







# QUINTA SESIÓN PERMANENTE DE TRABAJO 2025 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN

Este Comité de Transparencia del Instituto Mexicano del Seguro Social es competente para conocer y resolver lo relacionado con el procedimiento de acceso a la información, de conformidad con los artículos 6° y 8° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 4 fracción I, 11 fracción I, 64, 65 fracciones I, II, VIII y IX, 135 párrafo segundo, 141 y 143 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP); así como del procedimiento para el ejercicio de los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de datos personales (derechos ARCO), de conformidad con lo establecido en los artículos 83 y 84 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO).

Por acuerdos adoptados, en términos de la Cuarta y Quinta Sesión Ordinaria del Pleno, del entonces Comité de Información, ahora Comité de Transparencia del Instituto Mexicano del Seguro Social del año 2010, en la que se declaró en sesión permanente este Órgano Colegiado para resolver los procedimientos de su competencia, derivados de la atención de solicitudes de acceso a la información, solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO, recursos de revisión y cumplimientos a las resoluciones emitidas por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales; los días dieciséis y diecisiete de enero de dos mil veinticinco, se envió a los miembros del Comité de Transparencia la relación de solicitudes de acceso a la información y ejercicio de los derechos ARCO, propuestas para la clasificación que a continuación se relaciona:

### I. ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA

Negativa de acceso a la información por ser confidencial en los archivos de las unidades administrativas, a la solicitud de información pública con número de folio:

> 330018024043050

Declaratoria de inexistencia en los archivos de las unidades administrativas, a las solicitudes de información pública con números de folio:

330018025000506

330018025000369

330018025001751

> 330018025000731

Peticiones de ampliación del plazo de respuesta de las solicitudes de información pública, que a continuación se enlistan:



2025 La Mujer Indígena

Durango 323 Tercer piso, Colonia Roma Norte C.P. 06700, CDMX, Tel. 55 5238 2700 Ext 14900

www.imss.gob.mx









#### COMITÉ DE TRANSPARENCIA Unidad de Transparencia

# QUINTA SESIÓN PERMANENTE DE TRABAJO 2025 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN

	330018024042976	>	330018024042935	>	330018025000069
	330018024043263	¥	330018024043674	>	330018025000038
>	330018024043118	>	330018024042941	۶	330018024043325
$\triangleright$	330018024043410	سز	330018024043008	>	330018024043093
×	330018024043119	>	330018024042942	>	330018024043388

Disponibilidad de la información contenida en las versiones públicas presentadas, omitiéndose datos por tratarse de información confidencial y/o reservada:

**>** 330018024041770

330018024043496

ACUERDO CTSP-0078/01/2025.- Se aprueba en lo general, la declaratoria de confidencialidad de la información, respecto de la solicitud de acceso a información pública presentada en esta sesión de Comité, de conformidad con los artículos 113 y 117 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

ACUERDO CTSP-0079/01/2025.- Se aprueba la fundamentación y motivación de la inexistencia de la información, materia de las solicitudes de acceso a información pública presentadas en esta sesión de Comité, con base en lo dispuesto por los artículos 13, 141 y 143 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

ACUERDO CTSP-0080/01/2025.- Se aprueba la ampliación del plazo de respuesta para las solicitudes de acceso a información pública sometidas en la presente sesión, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 65, fracción II y 135 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

ACUERDO CTSP-0081/01/2025. Se aprueban las versiones públicas de la información, respecto de las solicitudes presentadas en esta sesión de Comité, de conformidad con los artículos 108, 110, 113, 117 y 118 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

#### II. DATOS PERSONALES

Declaratoria de no procedencia para el ejercicio de los derechos ARCO de los datos personales en los archivos, registros o bases de datos de este Sujeto Obligado, materia de las solicitudes con números de folio:



2025 La Mujer Indígena

Durango 323 Tercer piso, Colonia Roma Norte C.P. 06700, CDMX, Tel. 55 5238 2700 Ext 14900













# **QUINTA SESIÓN PERMANENTE** DE TRABAJO 2025 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN

~	330018025000508	×	330018024044360	خز	330018025001967
*	330018025001009	>	330018025000887	<u>سر</u>	330018024034076
¥	330018025000993	٦	330018025001217	مو	330018025001001
1	330018025001384	>	330018024043440	7	330018025001040
<u>سر</u> ا	330018025001979	<u>سر</u>	330018025001562	<b>~</b>	330018025001943

Negativa para el ejercicio de los derechos ARCO por tratarse de información inexistente en los archivos de las unidades administrativas, a las solicitudes de datos personales con números de folio:

×	330018024032448	~	330018025001113	<b>)</b>	330018025001359
A	330018024043381	4	330018025001437	7	330018025001675
Þ	330018025000975	>	330018025001604	<b>&gt;</b>	330018024041142
$\triangleright$	330018025001536	4	330018025001628	>	330018024042656
۶	330018025001818	*	330018025000950	>	330018025001420
¥	330018024043255	>	330018025001441	>	330018025001692
>	330018025000633	<b>&gt;</b>	330018025001585	7	330018024042912
۶	330018025002201	>	330018025001973	<b>&gt;</b>	330018025001207
	330018024042848	<i>نخ</i>	330018025002190	7	330018025001622
×	330018024043379	7	330018025000855	je i	330018025001545
سؤ	330018025000119	>	330018025000983	7	330018025001719
×	330018025000982	>	330018025001094	>	330018025002059
$\triangleright$	330018025001103	>	330018025001173		

Declaratoria de inexistencia parcial de la información, materia de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO con números de folio:

>	330018024043693	>	330018025000379	<b>&gt;</b>	330018025001579
>	330018024043959	<b>&gt;</b>	330018025001111	*	330018025000037
4	330018025001654	<i>)</i> =	330018024042105	7	330018025000582
	330018025001251	>	330018025001709	A	330018025001100
	330018025001586	A	330018025000691	7	330018025001700
	330018025001710	4	330018025001475		



Durango 323 Tercer piso, Colonia Roma Norte C.P. 06700, CDMX, Tel. 55 5238 2700 Ext 14900

www.lmss.gob.mx









#### COMITÉ DE TRANSPARENCIA Unidad de Transparencia

# QUINTA SESIÓN PERMANENTE DE TRABAJO 2025 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN

Petición de ampliación del plazo de respuesta de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO que a continuación se enlistan:

¥	330018024043176	~	330018024043474	>	330018024043104
¥	330018024043163	7	330018024043632	<b>*</b>	330018024043198
سز	330018024043351	>	330018024043493	*	330018024043618
7	330018024042841	7	330018024043017	<b>&gt;</b>	330018024043037
-	330018024043098	¥	330018024043617	>	330018024043459
غز	330018024043067	>	330018024043457		

ACUERDO CTSP-0082/01/2025.- Se aprueba la fundamentación y motivación de la no procedencia para el ejercicio de los derechos ARCO de los datos personales en los archivos, registros o bases de datos de este Sujeto Obligado, materia de las solicitudes presentadas en esta sesión de Comité, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 55, fracción IV; 83 y 84, fracción IV y VIII de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

ACUERDO CTSP-0083/01/2025.- Se aprueba en lo general, la declaratoria de inexistencia de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO presentadas en esta sesión de Comité, de conformidad con lo establecido en el segundo párrafo del artículo 53 y 84, fracción III de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

ACUERDO CTSP-0084/01/2025.- Se aprueba la fundamentación y motivación de la inexistencia parcíal de la información, materia de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO, presentadas en esta sesión de Comité lo anterior con base en lo dispuesto por el segundo párrafo de los artículos 53 y 84, fracción III de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

ACUERDO CTSP-0085/01/2025.- Se aprueba la ampliación de plazo de respuesta de los folios sometidos en la presente sesión, con fundamento en el segundo párrafo del artículo 51 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

Por todo lo anterior, con fundamento en lo establecido en los artículos 4 fracción I, 11 fracción I, 64, 65 fracciones I, II, VIII y IX, 135 párrafo segundo, 141 y 143 de la LFTAIP; 83 y 84, fracción III de la LGPDPPSO, en relación con el segundo párrafo del artículo 43 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información, lo resolvieron por unanimidad de votos los integrantes del Comité de Transparencia del Instituto Mexicano del Seguro Social, Karla Lorena Ramos Jara, Titular de la



Durango 323 Fercer piso, Colonia Roma Norte C.P. 06700, CDMX, Tel. 55 5238 2700 Ext 14900











COMITÉ DE TRANSPARENCIA Unidad de Transparencia

# QUINTA SESIÓN PERMANENTE DE TRABAJO 2025 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN

Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Suplente de la Presidenta del Comité de Transparencia; Alejandro Reyes Hernández, Titular de la Coordinación de Vinculación Operativa y Suplente del Titular del Órgano Interno de Control en el Instituto Mexicano del Seguro Social; y Edgar Alejandro Ramírez Rodríguez, Coordinador de Programas de la División de Administración de Documentos y Suplente del Titular del Área Coordinadora de Archívos.

# Karia les ena Ramos Jara Alejandro Reyes Hernández Edgar Alejandro Ramírez Rodríguez

Acta de la Quinta Sesión Permanente del Comité de Transparencía, del 20 de enero de 2025.

